
Zapisnik 
skupščine Kinološke zveze Slovenije (KZS) 

dne 19. junija 2010 ob 10.00 uri v mali sejni sobi Občine Ljubljana Vič Rudnik, Trg MDB, 
Ljubljana 

 
 

Predsednik KZS g. Kavčič je v uvodu nagovoril prisotne predstavnike in podal informacijo o 
uresničevanju zadanih prioritet na ravni KZS.  
Po uvodnem nagovoru je g. Kavčič predlagal delovno predsedstvo in delovne organe v 
sestavi:  
Za delovnega predsednika je predlagal g. Branka Puša, za člana delovnega predsedstva 
go. Tanjo Bizilj in g. Darka Grošlja, za zapisnikarico Matejo Garafolj, za overovatelja 
zapisnika go. Barbaro Krumpak in g. Harija Arčona, za verifikacijsko komisijo pa je 
predlagal g. Branka Tucoviča, go. Mojco Sajovic in go. Jelko Simšič.  
Prisotne je zaprosil, da podajo dopolnitve k predlaganim delovnim organom.  
Ga. Tanja Samec Grad je podala predlog o spremembi verifikacijske komisije v sestavi: 
Damjan Kotlin, Ana Doganoc in Igor Tomašič.  
G. Kavčič je po podani dopolnitvi prisotne zaprosil, da glasujejo za predlagane predloge 
delovnih organov skupščine.  
Za delovnega predsednika se imenuje g. Brane Puš.  
Glasovanje: 1 član VZDRŽAN 
Za članico delovnega predsedstva se imenuje ga. Tanja Bizilj 
Glasovanje: 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH 
za drugega člana delovnega predsedstva se imenuje g. Darko Grošelj.  
Glasovanje: 1 član PROTI, 0 VZDRŽANIH 
Za zapisnikarico se imenuje Mateja Garafolj.  
Glasovanje: 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH 
Za predlog verifikacijske komisije v sestavi Branko Tucovič, Mojca Sajovic in Jelka Simšič je 
glasovalo 35 članic ZA, 0 VZDRŽANIH in O PROTI.  
Za predlog verifikacijske komisije v sestavi Damjan Kotlin, Ana Doganoc in Igor Tomašič je 
glasovalo 23 članic ZA, 1 PROTI, 0 VZDRŽANIH.  
Za predlog overovateljico Barbaro Krumpak je glasovalo 0 članic PROTI in 0 VZDRŽANIH, 
za Harija Arčona pa je glasovalo 0 PROTI, 1 član pa je bil VZDRŽAN. 
 
1. Sklep: 
Skupščina po glasovanju potrdi delovno predsedstvo v sestavi: 

Predsednik: Branko Puš 
Člana: Tanja Bizilj in Darko Grošelj 
overovatelja zapisnika: Barbara Krumpak in Hari Arčon 
verifikacijska komisija: Branko Tucovič, Mojca Sajovic in Jelka Simšič 
Zapisnikarica: Mateja Garafolj.  

 
Predsednik KZS Kavčič je zaprosil člane verifikacijske komisije, da ugotovijo število 
prisotnih pooblaščenih članov in predal vodenje skupščine g. Pušu.  
 
G. Puš se je članov v imenu vseh izvoljenih zahvalil za zaupanje.  
 
 



3.) Poročilo verifikacijske komisije 
Predsednik verifikacijske komisije je podal ugotovitev, da je na skupščini prisotnih 63 članic 
in je za sprejem sklepov potrebnih 32 glasov ZA.  
 
 
4.) Potrditev poslovnika o delu skupščine 
Delovni predsednik je dal predlog poslovnika o delu skupščine, ki so ga članice prejele z 
vabilom, ter predlagal čas trajanja razprave 3 minute in replike 1 minuta.  
Predstavnik KD Ravne na Koroškem je predlagal, naj članice glasujejo o možnosti 
dopolnitve dnevnega reda z dodatnimi točkami, ter da se o posamezni točki lahko glasuje 
tajno.  
Predlagani predlog je dal predsedujoči na glasovanje, po glasovanju je bil sprejet naslednji 
sklep:  
  
 2. Sklep:  
Članice lahko dnevni red dopolnijo z dodatnimi točkami.  
Predlog sklepa je bil sprejet, ZA je glasovalo 32 članic.  
 
Predlog sklepa:  
         članice na skupščini lahko glasujejo tajno.  
Predlog sklepa ni bil sprejet, ZA je glasovalo 23 članic.  
 
      3. Sklep:  
Poslovnik z dopolnitvijo, da članice lahko dopolnijo dnevni red z novimi točkami je bil 
soglasno sprejet. 
 
Predlog sklepa je bil sprejet, ZA je glasovalo 63 članic.  
 
 
5.) Dnevni red 
Delovni predsednik je dal predlagani dnevni red v razpravo.  
Ga. Alenka Černe je predlagala dopolnitev dnevnega reda s točko dnevnega reda 
„Sodniške licence“.  
G. Igor Rac je predlagal dopolnitev dnevnega reda s točko „Razprava in odločanje o sklepu 
Upravnega odbora št. 8/8 z dne 11. 5. 2010 glede pritožbe Slovenskega kluba za nemške 
doge“.  
G. Boris Baič je predlagal dopolnitev dnevnega reda s točko „Plačevanje izpitov“.  
 
Predsednik del. predsedstva je predlagal, da se predlagane dopolnitve uvrstijo pod 14. 
točko Razno, po vrstnem redu, kot so bile predlagane, ter dal predlog na glasovanje 
Predlog sklepa je bil sprejet. ZA je glasovalo 44, PROTI je glasovalo 17 članic, VZDRŽANI 2 
članici.  
 
4. Sklep 
Sprejme se predlagani dnevni red s predlaganimi dopolnitvami, ki se dodajo točki razno po 
vrstnem redu, kot so bile predlagane. 
 
Predlog sklepa je bil sprejet, ZA je glasovalo 63 članic.  
 
 



6. in 7.) Poročila organov skupščine in razprava o poročilih 
 
Poročilo Nadzornega odbora so člani prejeli z gradivom. Kratko poročilo je podal g. Grah. 
 
Poročilo statutarne komisije so člani prejeli z gradivom. Predsednik statutarne komisije ni 
bil prisoten na skupščini, zato ustno poročilo ni bilo podano.  
 
Poročilo Disciplinske komisije so člani prejeli z gradivom, predsednica Mojca Bregar pa je 
povedala, da v letu 2009 ni obravnavala nobenega prestopka.  
 
Predsednik delovnega predsedstva je predlagal razpravo o poročilih. Ker razprave ni bilo je 
predsednik predlagal glasovanje o poročilih in predlagal naslednji:  
 
5. Sklep 
Skupščina se je seznanila in potrdila poročila Nadzornega odbora, disciplinske  in 
Statutarne komisije.  
 
Predlog sklepa je bil sprejet, ZA je glasovalo 63 članic.  
  
7.) Obravnava in sprejem letnega poročila za leto 2009 
Predsednik Finančno-gospodarske komisije g. Česnik je povedal, da so članice z gradivom 
prejele Finančno poročilo za leto 2009, ter da je KZS Finančno poročilo za leto 2009 
predložila AJPES-u. 
 
Razprave ni bilo, zato je dal delovni predsednik predlog letnega poročila za leto 2009 na 
glasovanje. 
 
 6.  Sklep: 
Skupščina je obravnavala in sprejela letno poročilo za leto 2009.  
 
Za predlagani sklep je glasovalo 62 članov, 0 proti, 1 vzdržan.  
 
9.) Obravnava in sprejem predloga članarine in pristopnine za leto 2009 
G. Aleksander Česnik; UO ne predlaga sprememb pristopnin in članarin za leto 2009. 
 
7. Sklep:  
Članarina in pristopnina za leto 2010 na predlog UO ostane nespremenjena.  
 
Za predlagani sklep je glasovalo 63 članov.  
 
10.) Obravnava in sprejem finančnega načrta za leto 2010 
G. Česnik; članice so z gradivom prejele predlog finančnega načrta za leto 2010. Predlog 
je sestavljen drugače kot do sedaj, saj je so iz finančnega načrta izvzete mednarodne 
razstave, ki so prenesene na KZS d.o.o.  
 
Po kratki predstavitvi je predsedujoči predlagal razpravo.  
G. Travnikar, je povedal, da ni pripravljenih elaboratov finančnega načrta za EDS, prihodki 
ob organizaciji razstave bodo veliki, zato bi UO morda razmislil o ukinitvi članarine za leto 
2010 oz. Za simbolično članarino.  
Ga. Samec Grad, KD Celeia; Plan je ambiciozno postavljen, povedala je, da jo moti 



ambicioznost planov, na drugi strani pa ima revija Kinolog ogromno izgubo. Vprašala je 
tudi, kje je zavest Klubov, da karkoli naredijo prostovoljno, UO je očitala, da je odgovoren 
za ureditev okolice hiše v Zapogah in za gospodarno ravnanje z nepremičninami. Ni prav, 
da je okolica hiše tako neurejena.  
 
G. Česnik je člane seznanil, da mora skupščina za ukinitev ali znižanje članarine sprejeti 
sklep.  
Opozoril je tudi, da so za izdajanje revije Kinolog polovico znižali stroške tiska, pošiljanja. 
V letu 2011 naj bi revija poslovala s pozitivno 0.  
Glede slabo urejene okolice je povedal, da se bodo projekta celostno lotili po EDS.  
Ga. Samec Grad je nasprotovala urejanju okolice KZS po EDS, saj bodo v času EDS KZS 
obiskala mnoga visoka imena kinologije Evrope in sveta. V dobro KZS bi lahko kaj storile 
tudi osebe zaposlene na KZS.  
Predsedniku UO je zastavila vprašanje, kje je bilo odločeno kdo bo nov tiskar za revijo 
Kinolog, ter kako je mogoče, da je urednik revije oseba, ki izdaja svojo revijo s podobno 
vsebino.  
 
G. Česnik je odgovoril, da se ne strinja, da bi zaposlene na KZS opravljale tudi dela v zvezi 
z ureditvijo okolice KZS, ki so med drugim trenutno tudi zelo zaposlene z organizacijo 
evropske razstave psov.  
Revija Kinolog; na podlagi ponudb je bila izbrana najugodnejša ponudba. Uredništvo in 
ekipa, ki sodeluje pri izdelavi revije Kinolog je spremenjena, odgovorni urednik revije ni g. 
Jože Vidic ampak urednica Jana Petkovšek Štakul. 
 
Ga. Alenka Černe se je strinjala z g. Česnikom, da zaposlene ne morejo kositi trave, ampak 
da hiša resnično izgleda zanemarjeno in je predlagala, da članice izvedejo prostovoljno 
delovno akcijo, na kateri bi se uredilo najnujnejše za lepši izgled KZS.  
 
G. Hari Arčon; je povedal, da je revija Kinolog, revija KZS in klubov. V reviji imajo možnost 
objave svojih člankov vse članice.  
 
G. Iztok Trček; uredniški odbor in sodelavci revije Kinolog delajo pošteno, izjava je bila 
celo žaljiva. Povedal je, da je pred KZS še veliko dela, da bi uresničila želje in postala 
ugledna kinološka organizacija.  
 
G. Dušan Travnikar je povedal naj gospodarska komisija oceni možnost znižanja članarine 
in pristopnine v letu 2010, če je to neizvedljivo naj se znižanje izvede v letu 2011.  
Povedal je tudi, da so članice pripravljene pomagati pri ureditvi okolice in stavbe v kateri je 
KZS.  
 
Ga. Barbara Krumpak; je postavila vprašanje ali je potrebno, da KZS zaračunava skočnino 
lastnikom plemenjakov. Kakšna je podlaga, da se zaračunava skočnina? 
 
G. Aleksander Česnik je odgovoril g. Travnikarju. Vprašanja glede znižanja ali ukinitve 
članarine in pristojbine za leto 2010 bo obravnavano na prvi naslednji seji UO.  
 
Tudi g. Blaž Kavčič je podal odgovore glede ureditve hiše in povedal, da vidi prioritete 
drugje in ne v košenju trave. Glede revije Kinolog pa je povedal, da znižanje stroškov v 
drugi polovici preteklega leta ni bilo zadovoljivo, zato so sklenili dogovor z založniško hišo 
Kmečki glas, ki bo uredila tudi močno spletno predstavitev in ureditev revije Kinolog.  



− Skočnina; izhaja iz zgodovine KZS in je je tokratno vodstvo samo prevzelo. 
− Članarina; povedal je, da ni prav, da bi v letu 2010 delili sredstva, ki jih še nimamo. 

Predlaga, da se o delitvi ustvarjenega dogovor izvede v prihodnjem letu.  
 
Po razpravi je predsedujoči predlagal glasovanje o naslednjih predlogih sklepov:  
 
8. Sklep 
Vprašanje glede skočnine psov se naslovi na UO in strokovne službe KZS. Odgovor se 
objavi v reviji Kinolog.  
 
Predlagani sklep je bil sprejet, ZA je glasovalo 63 članic. 
 
9. Sklep 
Revija Kinolog; čim hitreje naj se uredi finančno stanje, uredniški odbor ter UO se zadolži, 
da se poišče cenejšo ponudbo za oblikovanje in tisk revije, ter da se pristopi k iskanju 
oglaševalcev v reviji.  
 
Predlagani sklep je bil sprejet, ZA je glasovalo 63 članic. 
 
10. sklep 
Upravni odbor se zadolži, da organizira delovno akcijo za ureditev okolice stavbe KZS. 
Popis potrebnega materiala pripravi gospodarska komisija.  
 
Predlagani sklep je bil sprejet, ZA je glasovalo 54 članic, PROTI 7 članic.  
 
G. Dušan Travnikar je po premisleku umaknil predlog o znižanju članarine in pristopnine za 
leto 2010.  
 
11. Sklep 
Članarina in pristopnina za leto 2010 ostaneta nespremenjeni, za leto 2011 pa se bo 
odločalo v prihodnjem letu glede na finančni rezultat EDS.  
 
Po razpravi je delovni predsednik predlagal naslednji:  
 
12. Sklep: 
Skupščina KZS je obravnavala in sprejela  finančni načrt za leto 2010. 
ZA predlog sklepa je glasovalo 55 članic, 8 PROTI, 0 VZDRŽANIH 
 
11.) Letno poročilo KZS d.o.o. za leto 2009  
Članice so z vabilom prejele letno poročilo KZS d.o.o.. G. Aleksander Česnik je podal kratko 
poročilo o delu KZS d.o.o. 
 
Po predstavitvi je predsedujoči predlagal razpravo.  
G. Anton Es; postavil je vprašanje, zakaj KZS potrebuje še d.o.o., saj je KZS bila in bo 
društvena organizacija.  
 
G. Dušan Travnikar; je zastavil vprašanje Ali je CACIB Ljubljana imela 35.000€ prihodkov, 
kot je razvidno iz poročila? 
Predlagal je podrobnejši opis stroškov in prihodkov za organizacijo EDS, saj bodo članice 
odgovarjale za finančne posledice. 



 
G. Blaž Kavčič je g. Esu odgovoril, da je bila odločitev o ločitvi profitnega in neprofitnega 
poslovanja in ustanovitvi KZS d.o.o., sprejeta v preteklem mandatnem obdobju, g. 
Travnikarju pa je odgovoril, da članice KZS ne odgovarjajo za pravno finančne posledice 
delovanja KZS.  
 
G. Aleksander Česnik je g. Travnikarju odgovoril, da je imela mednarodna razstava CACIB 
Ljubljana 2010, 35.936,04 € prihodkov.  
 
Po razpravi je predsedujoči predlagal naslednji sklep:  
 
 13. Sklep:  
Skupščina KZS je obravnavala in sprejela Letno poročilo KZS d.o.o. za leto 2009 
ZA predlog sklepa je glasovalo 60 članic, 0 PROTI, 3 VZDRŽANI.  
 
 
12.) Finančni načrt KZS d.o.o. za leto 2010 
 
 14. sklep 
Skupščina KZS je obravnavala in sprejela Finančni načrt KZS d.o.o. za leto 2010 
ZA predlog sklepa je glasovalo 56 članic, 7 PROTI, 0 VZDRŽANI.  
 
 
13.) statut KZS – predlog sklepa 
Predsedujoči je skupščini predstavil predlog in obrazložitev sklepa, ki so ga članice prejele 
z gradivom. Predlog je pripravljen na podlagi Zakona o delovnih razmerjih, saj za 
zaposlene na KZS veljajo določila tega zakona in ne statuta KZS.  
 
Ga. Jelka Simšič; je postavila vprašanje, da je bilo na prejšnji skupščini rečeno, da bo 
Statut popravljen dopolnjen, saj je ogromno neusklajenosti med PSD in Statutom.  
 
G. Kavčič je odgovoril, da bo KZS začela z uskladitvijo PSD s Statutom v prihodnjem letu, 
komisija za strokovna vprašanje že deluje na tem področju, in ko bo PSD pripravljen bomo 
začeli spreminjati tudi Statut.  
 
Po razpravi je predsedujoči predlagal naslednji:  
 
15. Sklep 
V 55. členu Statuta KZS se odstrani 2. odstavek. Odstavki se pravilno oštevilčijo 1., 2., in 3.  
V celotnem statutu se zbrišejo nepotrebna oštevilčenja, kjer člen vsebuje samo en 
odstavek.  
 
ZA predlagani sklep je glasovalo 63 članic, 0 PROTI, 0 VZDRŽANIH.  
 
14.) Razno 
Skladno z dopolnitvijo dnevnega reda je predsedujoči predlagal, da se točka razno dopolni 
s podtočkami:  
a. ) Sprejem Slovenskega kluba za nemške doge med članice KZS 
b. ) Plačilo sodnikov za strokovno delo 
c. ) Sodniške licence 



 
a. ) Sprejem Slovenskega kluba za nemške doge med članice KZS 
G. Rac; je povedal, da je Slovenski klub za nemške doge izkoristil vsa pravna sredstva v 
okviru KZS, zato se je z vprašanji obrnil na Skupščino KZS, ter predlagal sprejem 
naslednjih sklepov:  

− Skupščina KZS odpravi sklep UO 8/8 
− Slovenski klub za nemške doge se sprejme med članice KZS 
− Podaljšanje roka za uskladitev Statuta slovenskega kluba za nemške doge s 

Statutom KZS.  
Na zahteve g. Raca je odgovoril g. Kavčič. Potrebno je povedati, da je klub pripravil zelo 
zanimiv, strateški, ambiciozen načrt delovanja, ter se prijavil v evropsko zvezo za nemške 
doge, ki vključuje smo pasemske klube za nemške doge. V UO si želimo, da bi v Sloveniji 
deloval samostojen klub za nemške doge, vendar je pred tem potrebno razjasniti ali se želi 
klub včlaniti v KZS kot ljubiteljsko ali kot pasemsko društvo, saj v 21. členu, 6. točka 
Statuta KZS jasno zapisano, da je na območju R Slovenije lahko ustanovljen samo eno 
pasemsko društvo, ki mora izpolnjevati pravila določena v Statutu KZS, v primeru, da se 
želi ukvarjati samo ljubiteljsko pa bo iz njihovega statuta potrebno umakniti določene 
definicije, ki se nanašajo na vzrejo in vodenje vzreje. Nastala je zmeda in nastaja zmeda v 
odnosu do že delujoče članice KZS – Kluba za velike pasme in molose, ta klub je pismo 
podprl včlanitev kluba za nemške doge kot ljubiteljske organizacije. Predlaga, da se zadeve 
umirijo, Skupščina je pritožbeni organ za sklepe, ki jih izda UO, ki je imel za izdajo sklepa 
8/8 je imel vso pravno podlago. Naknadno bo na zahtevo NO klubu izdan dopolnilni sklep 
v katerem mora UO klubu natančneje sporočiti kateri členi statuta so v koliziji. UO je dal 
pred tenom dni statut v podroben pregled statutarni komisiji, na podlagi ugotovitev 
statutarne komisije se bo kandidat za članstvo odločil ali se bodo včlanili kot pasemsko ali 
kot ljubiteljsko društvo.  
G. Rac je želel pojasnilo o pravni utemeljenosti sklepa UO. Želel je vedeti na podlagi 
katerega člena Statuta KZS je sklep UO pravno utemeljen.  
NO je podal dopolnilno mnenje k sklepu UO v katerem je zapisano, da je UO preuranjeno 
sprejel sklep. Preuranjenost je lahko razlog, zato sklep z dne 14. 6. zadeva se vleče že dva 
meseca, kljub zaprosilom za srečanje nas ni nihče poslušal.  
Tanja Samec Grad; predvsem bi pozvala, da se skupščina vodi demokratično, vsem članom 
naj bi bila dana možnost odmerjanja enakega časa govora. Vprašala je, zakaj je 
predsednik KZS, če ne spoštuje lastnega statuta. Med tistim kar govorite in kar pišete je 
velik prepad, to kar delate s sprejemom kluba za nemške doge je mešanje megle tudi pred 
to skupščino.  
 
G. Grah; NO je vlogo vzel resno, odvetnike so povprašali za mnenje, NO je iskal rešitev, 
beseda preuranjeno je malo krivična tudi do UO, saj v Statutu nikjer ni zapisano, da UO 
mora dati Statut v presojo Statutarni komisiji. NO ni izpodbijal sklepa UO, vendar je 
poskušal umiriti stvari, in statut vrniti Statutarni komisiji, ki ga bo podrobno pregledala in 
obvestila kandidata za članstvo v KZS kaj je potrebno spremeniti.  
 
G. Kavčič je podal dodatna pojasnilo o poteku sprejemanja, o članicah in pogojih za 
članstvo govori 20. člen statuta KZS. UO pričakuje, da se bo društvo odločilo ali je 
ljubiteljsko ali je pasemski klub.  
G. Franc Šterman; NO ni dolžan širše obveščati o svojih sklepih, tokrat je bilo to narejeno 
izjemoma, da se danes ne bi prerekali, UO je sprejel priporočila NO-a, in na podlagi 
priporočil NO sprejel sklep.  
 



Po razpravi je predsedujoči predlagal naslednji predlog sklepa. 
 
16. Sklep 
Slovenski klub za nemške doge naj se do dokončne odločitve UO KZS vzdrži vseh pravnih 
postopkov. Strokovni organi KZS (Statutarna komisija) nadaljuje   s proučevanjem Statuta 
kluba, ga vrne v odločanje UO, ki bo odločil o sprejemu kluba v članstvo KZS.  
 
ZA predlog sklepa je glasovalo 44 članic, 18 PROTI, 1 VZDRŽANI.  
 
b. ) Plačilo sodnikov za strokovno delo 
G. Boris Baič je zastavil vprašanje, zakaj so bili sodniki za izpite delovnih psov v preteklosti 
za strokovno delo plačani iz kvote KZS, sedaj pa morajo za njihovo delo plačevati klubi, ter 
kam se zliva denar od šolanja? 
 
G. Brane Puš je odgovoril, da društva sodnikom plačujejo potne stroške in dnevnice, KZS 
pa plačuje strokovno delo sodnikov, ki je zavezano plačilom davkov (odvede vse davke, 
plača dohodnino …). Ta postopke je v veljavi še vsa leta in ni bil nikdar spremenjen. Denar 
za šolanje se vrača nazaj v klube, ki šolajo delovne pse. 
 
G. Boris Baič je izpostavil problematiko odnosov KZS do članic. Zastavil je vprašanje, kdo v 
KZS je odgovoren, da so bile na CACIB Portorož, ki je bil dolga leta organizator CRUFTS 
kvalifikacij letos te kvalifikacije odvzete. 
 
G. Blaž Kavčič je odgovoril, da na UO ni bila naslovljena nobena prošnja za prestavitev 
CRUFTS kvalifikacij in nikoli v tej sestavi ni bila obravnavana.  
 
Ga. Lidija Okleščen je razložila, da je organizator CACIB Portorož samovoljno - brez 
predhodne potrditve organizatorja CRUFTS-a, na prijavnici objavil kvalifikacije, KZS ni 
pripravljal prijavnice, torej vso odgovornost nosi sam organizator razstave CACIB Portorož, 
KD Obala. 
 
c.) Sodniške licence 
Ga. Alenka Černe je skupščino seznanila, da ji je KZS posredoval sklep o nameri o 
prekinitvi sodelovanja in prekinitvi opravljanja sodniških funkcij, ter sklep o prekinitvi 
medsebojnega sodelovanja. Po pravilniku o sodniških licencah ima KZS možnost prekinitve 
sodelovanja brez kakršnekoli obrazložitve, sklep ki ga je prejela je bil sprejet na pobudo 
komisije za strokovna vprašanja.  Povedala je, da je njen pravni zastopnik 2x zaprosil za 
vpogled v pobudo, da bi videli katere kršitve je sploh naredila, vendar jim do danes ta 
možnost še ni bil ponujena. Ker je skupščina organ, ki lahko odloča o razveljaviti dveh 
sklepov UO, dokler  ne dobi poročila NO. Pravilnik o sodniški licenci je v nasprotju z Ustavo 
RS, saj ji ni bila dana možnost pritožbe, oz. zagovora.  
Pravilnik o sodniških licencah je bil sprejet na seji UO brez kakršnega koli poprejšnjega 
soglasja Skupnega zbora sodnikov.  
 
Skupščini je predlagala, da sprejme sklep, da se do odločitve NO razveljavita sklepa UO 
5/8 z dne 11. 5. 2010 in 2/9 z dne 15.6.2010.  
Ga. Alenka Černe je apelirala na vse sodnike naj premislijo, preden podpišejo pogodbo o 
sodelovanju s KZS, saj lahko UO z njimi kadarkoli, brez obrazložitve, prekine sodelovanje. 
Povedala je še, da je pravilnik o sodniški licenci v nasprotju s FCI pravili.  
 



G. Anton Es je povedal, da je tudi sam mednarodni sodnik in da odvzem licence ni pošteno 
dejanje, saj je znanje, ki si ga nabiraš skozi leta delovanja težko prigarano. Pravilnik ni 
pošten do sodnikov.  
 
G. Blaž Kavčič je povedal, da je Pravilni o medsebojnem sodelovanju v veljavi in smo ga 
dolžni spoštovati. Povedal je, da o licenci odloča disciplinska komisija, UO pa izključno o 
medsebojnem sodelovanju s sodnikom.  
 
G. Dušan Travnikar; Pravilnik o medsebojnem sodelovanju za sodnike ni sprejemljiv, zato 
predlaga, da se ga na skupnem zboru sodnikov popravi – dopolni.  
 
 17. Sklep 
Skupščina pooblasti UO, da se prouči možnost za spremembo Pravilnika o sodniški licenci.  
 
ZA predlog sklepa je glasovalo 63 članic, 0 PROTI, 0 VZDRŽANI.  
 
d. ) Neusklajeni pravilniki 
G. Anton Es; je predlagal, da je skrajni čas, da se pravilnik o strokovnem delu uskladi 
Statutom KZS in predlaga g. Kavčiču, da nemudoma skliče skupni zbor sodnikov za športne 
pasme, čim prej naj določi komisijo, ki bi pripravila pravilnike o strokovnem delu, ta 
postopek ni enostaven, ter da vsi delni zbori sodniki, komisije in posamezni strokovni 
organi pripravijo predloge za spremembo Pravilnika o strokovnem delu.  
Komisija za šolanje mlademu kinološkemu društvu ni delegirala sodnika za delo, da bi 
lahko opravljali izpite. Odgovor je bil, da nimajo strokovnih delavcev. Kot mednarodni 
kinološki sodnik se sprašujem ali nisem dovolj strokoven, da bi smel voditi ljudi in jih šolat, 
se sprašujem kaj delam na KZS. Tak odnos do mladih kinoloških društev ali do znanja 
drugih strokovnih ljudi, ki nimajo licence s strani KZS, vendar imajo rezultate. Delni zbor 
sodnikov je na seji leta 2006 sprejel sklep „Od leta 2008 zbor sodnikov za delo ne bo več 
delegiral sodnikov na kinološke prireditve, izpite, tekmovanja šolanih psov, kjer ne delujejo 
kadri z licenco KZS.“ Predlagal je, da se ta sklep ukine in da bi lahko tudi ljudje, ki imajo 
izkušnje in znanje vodili tečaje, sodnik pa bi na koncu ocenil ali je pes opravil ali ni opravil 
izpita.  
 
G. Puš je odgovoril, da je sklep veljaven dokler ga ne bo spremenil delni zbor sodnikov, saj 
gre za strokovno odločitev. Delni zbor sodnikov je s takim sklepom zaščitil članice in ljudi, 
ki prihajajo v šole, saj se je v letih 2004-2006 pojavljala vrsta groženj s tožbami, saj so 
društva kot inštruktorje, vodje šolanja izpostavljala ljudi, ki za to niso bili usposobljeni.  
 
G. Roman Heferle; pri primopredaji dela komisije za strokovna vprašanja je bilo 
ugotovljeno, da na tem področju ni bilo narejenega nič. Ustanovljena je bila druga 
komisija, ki je bila zadolžena samo za izdelavo Pravilnika o strokovnem delu KZS. Komisija 
za strokovna vprašanja je naredila naslednje korake: G. Brane Puš je kot član komisije ki je 
bila zadolžena za izdelavo Pravilnika o strokovnem delu KZS, komisiji za strokovno delo 
predal dokumentacijo, ki je dokumentacijo pregledala. Ustanovljene so skupine, ki delujejo 
na različnih področjih Pravilnika. Ugotovljeno je bilo, da Komisija za strokovna vprašanja v 
preteklem mandatu ni sklicevala delnega zbora sodnikov športnih kinologov. Strokovna 
komisija bo sklicala delni zbor sodnikov kinologov po EDS, na zboru bo predlagan predlog 
Pravilnika o strokovnem delu KZS. 
 
G. Franček Šterman; je povedal, da želel repliko k prejšnji točki. NO je od pravnega 



zastopnika Alenke Černe prejel zahtevo za presojo regularnosti postopka. Glede na 14. 
člen je bil sklep skupščine preuranjen, saj je  v tem sklepu zapisano, da skupščina odloča o 
sklepih NO, UO in statutarne komisije. Preuranjeno je bil sprejet sklep in skupščino 
naproša, da ponovno premisli o zadevi Alenke Černe.  
 
G. Kavčič je povedal, da o zadevi lahko razmislimo, vendar NO nima vloge vrhovnega 
sodišča, o svojih ugotovitvah poroča skupščini, NO ni pritožbeni organ na sklepe UO. Če 
bodo po pravnomočnosti sklepov dani pogoji je po Statutu pritožbeni organ skupščina. V 
tem trenutku še niso podani pogoji.  
 
Tanja Samec Grad;  Skupščina je najvišji upravni organ KZS, zato bi lahko odločala o vseh 
predlaganih zadevah. To moč skupščini daje Statut. Iz program g. Kavčiča je prebrala, da 
so se odnosi med KZS in članicami v zadnjih letih razvili problemi kot so: prevelika 
centralizacija moči, odločanje v rokah posameznikov namesto v rokah pristojnih (komisij, 
skupščine ipd.). Sprašuje se, kje so vse te zadeve o katerih pišete v programu, o katerih 
ste imeli dve leti možnosti, da jih članicam predstavite. Na eni strani govorite o 
spoštovanju Statuta, na drugi strani pa jih kršite. Naša pot bo šla naprej, vendar legalno.  
 
Predsedujoči je predlagal sklep: 
 
Pritožniki, ki se želijo želi pritožiti na skupščino, da se jim razveljavijo sklepi posameznih 
organov morajo predhodno predložiti pisno dokumentacijo, ki bo priloga vabilu za sklic 
skupščine.  
 
Skupščina ni bila več sklepčna, zato o predlaganem sklepu ni bilo glasovanja.  
 
Seja je bila zaključena ob 14.45 uri. 

 

 

Zapisala:         Predsednik KZS 

Mateja Garafolj       mag. Blaž Kavčič 
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